Legenda:
sb - coluna sem croché

pcc - meia concha com croché

Cabeca
Fio de luz

1. Uma corrente de 8 na segunda lagada, a segunda lagada de 2sbn, entao
uma apos a outra em cada lagada da corrente, nos ultimos 4 cd,
tricotamos em circulo, sem virar na direcdao oposta, entao 1 cb em cada
loop da cadeia, nos ultimos 2 sbn = 18 sc.

2. A soma de x2, 1xxx5, o aumento de x4, 1xxx5, o aumento de x2 = 26sb.
3-4.26sb.

5.1sbx2,2psnx9, 1sbx15=35

6. 1 cObH x2, (um aumento de 2 nccH, 1 nccH) x9, 1 cbH x15 =44

Fio marrom

7 -12. 44 sb, 7 carreiras de malha atras da parede traseira

13. (20 cbH, yb6aBKa) x2 = 42 cbH



14. (5 sb, reducdo) x6 = 36 sbn

Comece a encher com enchimento

15. (4 sb, reducdo) x6 = 30 cbH

16. (3 escalas, diminuicao) x6 = 24 cbH

17. (2 sb, reducdo) x6 = 18 sbn

18. (1 cbH, yb6aBKa) x6 = 12 cbH Embalagem
cheio

19. Diminua x6 = 6, remova todas as al¢as com um fio de cor diferente,
mais escuro que o proprio focinho, atras do fio da frente da sétima fileira
de sbn - 44sbn.

Orelhas

Fio bege claro

1. 6 sb no anel amigurumi

2.12 sbn

3. (aumentar, 1 sbn) x6 = 18 c6H

4. (aumentar, 2 sc) x6 = 24 sbn

5. (ampliacao, 3 escalas) x6 = 30 cbH
Fio marrom

6. Conectando as hastes em um circulo = 30ss

Pernas

Fio de luz

1. 6 sb no anel amigurumi
2. Adicdao x6 = 12 sbn
3.12 shn

Fio marrom



4. Diminuicdao em x3, 1 sbn x6 =9 sb
5.1 cbH, 0 aumento, 1 cbH x7 = 10 cbH
6-17.10sbn

18. diminuir x5 =5 sbn

Preencher com recheio

19. todos os loops vém juntos

Pés
Fio de luz

1. 89,22 em 3 sb, 1 sb nos préximos 4 loops da corrente, 3 sb na ultima
linga da corrente, gire em um circulo 1 sb em 4 loops = 14 sb

2. Adicione x3, 4 sb, aumente x3, 4 sbn =20 sb
3.20sbn

Fio marrom

4.20sbn

5. Diminuir em x3, 1 sbn x14 = 17 sbn

6. 3 sb para juntar, 1 sbn x6, diminuir, 1 sbn x6 = 14 sb
7.Soma, 1 cbH x6, aumento, 1 cObH x6 = 16 cbH
8-9.16 sbhn

10. (diminuicdo, 1 sbn) x5, 1 sbn =11 sbn

11. Reduzindo x5, 1 sbn = 6 sbn

Preencher com enchimento

12. Amarre as dobradicas.

Tronco
1. 6 sb no anel amigurumi

2. Adicione x6 = 12 sbn



3. (aumentar, 1 sbn) x6 = 18 c6H
4.18 sbn

5. (aumentar, 2 sc) x6 = 24 sbn

6. 24 sbn

7. (ampliacao, 3 escalas) x6 = 30 cbH
8.30sbn

9. (um aumento, 4 sbn) x6 = 36 cbH
10-15. 36 sbn

16. (reducgao, 4 scf) x6 = 30 sbn

17. 30 sbn

18 (reducgao, 3 scf) x6 = 24 sbn

19. (reducgao, 2 scf) x6 = 18 sbn

20. (reducdo, 1 sbn) x6 = 12 cbH
21. Aredugdo x6 = 6 sbn

22. todos os loops vém juntos



